

@
热点

江泽民在上海会见基辛格

称赞习近平能干有智慧

7月3日,正在上海的中国前国家主席江泽民在西郊宾馆会见并宴请了美国前国务卿基辛格及家人。江泽民夫人王冶平,基辛格夫人南希·基辛格、儿媳罗克韦尔、孙女索菲亚·基辛格、孙子威廉·基辛格参加了会见和宴请。知情人士认为,江泽民和基辛格携家人举行家庭式、“庄园式”相会,谈得“很轻松、很真诚”,谈话涉及内容“很重要”。知情人士透露了这

次会见的情况。

会见时,江泽民说,不久前我与习近平主席通电话,他委托我向你及家人表示亲切问候。你知道,像中国这样一个拥有13亿人口的大国,需要有一位强有力的领导人。去年中国共产党第十八次全国代表大会选举习近平为中共中央总书记,今年3月的十二届全国人大一次会议又选举他为国家主席,完成了中国领导班

子的新老交替。习近平是一位非常能干、有智慧的国家领导人。中国这么大的国家毫无疑问会存在一些这样或那样的问题。出了问题并不可怕,关键是要果断处理。最近,中国新疆发生了暴力恐怖袭击事件,习近平果断决策,迅速控制了局势。上个月,习近平在美国加州安纳伯格庄园同奥巴马举行了会晤,他们进行了长时间的友好交流,非常坦诚地就两国关系中的许多重要

问题以及国际和地区问题交换了看法,这对中美关系发展非常有益。

基辛格说,我虽只同习近平主席见过几次面,但我对他的坚定意志和勇气印象深刻。中国新一届领导集体已提出一系列改革举措,虽然实施这些举措不会一帆风顺,但我相信他有克服这些困难并领导中国向前发展的坚强意志和能力。

据外交部网站

@
看点欧美盼中国提高经济增速
中方回应:你们别想

二十国集团财政部长和央行行长会议20日在莫斯科结束。会议主要就全球经济形势、“强劲、可持续、平衡增长框架”、国际金融架构改革、投资融资、金融监管、国际税收合作、能源和大宗商品等问题进行了讨论。中国财政部部长楼继伟表示:“这次会上,其他的财长们都很担心,也很期望中国的经济是不是能长得再快一点。我告诉他们,你们别想。我们觉得我们的就业很好就非常舒服了。你们自己的功课要自己去完成。”

燕玺

漳州73家医院涉腐败窝案
医生退赃2千万

成本不足1元的“克林霉素磷酸酯注射液”,售价超10倍,采购要过N道关,药价的50%竟然都是“公关费”。市直区县73家医院,包括全部22家二级以上医院100%涉案,福建漳州近期查处的医疗购销领域腐败窝案中,医生退赃金额达2049万元。

郑良

葛兰素史克承认在华贿赂

英国制药公司葛兰素史克22日在伦敦发表声明,承认中国分公司一些高管卷入贿赂案件。声明称,一些熟悉公司运作体系的高管可能通过逃避公司流程和监管进行了不当操作,触犯了中国法律。葛兰素史克表示,对此类行为零容忍。另据报道,葛兰素史克声明称,计划通过调整运营模式,降低药品价格中的运营成本,从而让更多中国患者获得高质量的葛兰素史克的药品。

王亚宏

@
社会男子吃羊肉串全身淤血斑
血液竟检出鼠药成分

北京朝阳医院近日收治了一例特殊病人:他全身皮肤大面积淤血斑,出现凝血异常,而血液检查更发现鼠药成分。医生进一步询问得知,患者不久前曾经吃过路边烧烤摊的“羊肉串”。医生怀疑,他可能吃的是被鼠药毒死的动物肉!

孙海华

福建一女子暴饮可乐
将胃撑破身亡

近日,52岁的福建沙县村民黄某在宴席上暴饮可乐,饭后,犯有胃病的她突感腹部剧痛,近3小时未好转才送医。做手术时,医生发现其“胃像爆炸完的气球”。暴饮暴食会导致急性胃扩张,促进大量胃液和胃酸分泌,引起血容量减少和低血压,或导致休克甚至死亡。

朱超

酒后驾车找警察“诉苦”
获刑2个月

王某跟表弟酒后抱怨生活困难,醉醺醺的他想到有困难找民警,于是两人轮流驾车,前往派出所诉苦。因酒气冲天,又被发现是开车前往,两人当场被民警带进派出所。经鉴定,王某属醉酒驾车。上海青浦法院日前以危险驾驶罪,判处王某拘役2个月,处罚金2000元。

谢磊

@
万象

不粘锅会影响儿童发育?

一些研究认为,含有全氟化合物的不粘锅涂层会影响胎儿的生长发育,并导致青春期时发胖。丹麦最新一项研究显示,胎儿在接触较多的全氟化合物后,并不会在儿时显得发育不良。但研究也指出,全氟化合物会干扰激素,而青春期时激素的改变较多,从而可能会引起发胖。

宋雯

毒蛇“自杀”专家:神志错乱

龟壳花(台湾六大毒蛇之一)自杀咬死自己?南投县国姓消防队日前在山区民宅抓到一条长逾1米龟壳花,原本放入铁笼中准备交给县府农业处处理,不料隔天龟壳花却张口“咬身自尽”,在场目睹的消防队员看到后都直呼不可思议。蛇类专家说,一般毒蛇会咬无毒蛇,很少听到毒蛇咬死自己,比较可能的是,这只龟壳花因神志错乱,咬死自己。

李岳

嫌疑人怕热躲家里吹空调
警方拉闸断电将其引出

日前,武汉警方欲抓捕“村霸”郭某,不料此人紧闭大门,在装了防盗门、防盗网的家里悠悠吹空调。民警听说郭某怕热,又看到电路总开关在门外,于是拉闸断电,将他引诱出门抓获。

刘海涛

挑破脚上水泡 失去一条腿

1个多月前,江苏常州55岁的黄阿姨脚趾磨了个小水泡,用缝衣针挑破后一直流出分泌物,她先后买了酒精棉、头孢药粉消毒外敷,谁知伤口溃烂得更严重,引发高热、休克,18日做了截肢手术。医生称,原因是血管病变易致皮肤溃疡和坏死。

朱光

@
一日之最最吓人的车站
西安菜鸟司机上路受气
贴出恐吓广告

西安文先生是名菜鸟司机,因技术不熟练常被一些老司机欺负:摁喇叭、别车,甚至被骂吐口水。文先生一气之下在车后贴上“专业要账,卸胳膊卸腿”的广告,再也没人催没人骂。民警对文某进行了口头警告,同时责令他立即拆除广告。“文某的心情我们能理解,但做法欠妥,违反《治安管理处罚法》。”

马腾

最感人的一幕
乘客推电车被困女获救

昨日早上,日本京滨东北线的南蒲和站,一女乘客的脚不慎卡在站台和车厢间的缝隙内,当时站台广播:“有人被卡住了。”随后,感人的一幕发生了,乘客们便纷纷下车侧推电车,最终被困女性获救,无严重受伤。而发车时间只延迟了8分钟。

刘诚玮

彩票开奖台

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法 第2013196期
中奖号码:05 09 10 12 13

奖级	六省市中奖注数	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	160	49	3705
二等奖	19501	4026	10

六省市投注总额:1855820元,安徽投注总额:428436元
奖池奖金:8706724元“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告
第2013196期
中奖号码:01 03 04 12 24

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	5	100	500
三等奖	151	10	1510

本期投注总额:10474元,奖池奖金:3122元

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第13196期 中奖号码:6+6+6

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	8521	1000	187
组选3	0	320	0
组选6	0	160	0

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告
第13196期 中奖号码:6+6+6+8+9

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注奖金(元)
直选	202	0	100000

全国投注总额:23246336元 本省投注总额:643510元
下期奖池:1348411.60元中国福利彩票3D玩法
第2013196期 中奖号码:1 0 0

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	23071	418	1000
组选三	16693	303	320
组选六	0	0	160

全国投注总额:51719348元,安徽投注总额:1136928元

全国联网电脑体彩“超级大乐透”
第13084期
中奖号码:基本号码08+22+26+29+35 01+05

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数
一等奖	0	0	0
二等奖	(追加)0	0	0
三等奖	31	139049	0
四等奖	(追加)9	83429	0
五等奖	56	20408	1
六等奖	(追加)10	12244	0
七等奖	250	3000	8
八等奖	(追加)69	1500	2
九等奖	6934	600	207
十等奖	(追加)1891	300	54
十一等奖	20333	100	651
十二等奖	(追加)5573	50	166
十三等奖	328806	10	10533
十四等奖	(追加)86601	5	2292
十五等奖	3385367	5	106904

全国投注总额:109893917元 本省投注总额:3472695元
下期奖池:105974540.68元中国福利彩票“东方6+1”玩法
第2013084期 中奖号码:基本号码3 5 3 3 7 6 生肖码:龙

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	1	1	45641
三等奖	2	1	10000
四等奖	59	4	500
五等奖	773	70	50
六等奖	21121	2058	5

六省市投注总额:861144元,安徽投注总额:78680元
奖池奖金:38554581元中国福利彩票“七乐彩”玩法第2013084期
基本号码:02 03 05 08 15 18 26
特别号码:30

奖等	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	2	994071	0
二等奖	15	18934	0
三等奖	333	1705	8
四等奖	1072	200	28
五等奖	10390	50	286
六等奖	18103	10	465
七等奖	113199	5	3021

全国投注总额:8818634元,安徽投注总额:251574元